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4. Fenggolongan tumbuhan berdasarkan batangnya

Bagaimana penggolongan tumbuhan berdasarkan
batangnya? Berdasarkan batangnya tumbuhan terbagi
menjadi tiga jens:

. tumbuhan yang memiliki batang basah

b. tumbuhan yang memiliki batang berkayu

c. tumbuhan yang memiliki batang rumput

Ayo lihatiah gambar berikut

HEy

Pohon Pisang Pohon berkayu  Tanaman padi
Gambar 230 Tumbuhan yang memilki batang basah, berkayu dan. rumput

Tumbuhan batang basah memiliki batang lunak
Selain lunak, batangnya juga berair. Misainya batang
pohon pisang. Tumbuhan batang berkayu memiliki
kambium. Letaknya di dalam batang. Kambium
mengalami dua arah pertumbuhan. Yaitu pertumbuhan
ke dalam dan ke luar. Pertumbuhan ke arah dalam
membentuk kayu. Ini berakibat batang tumbuhan
bertambah besar. Sedangkan pertumbuhan ke luar
membentuk kulit. Batang berkayu dimiliki tumbuhan
berkeping dua. Tumbuhan berkeping dua disebut
dikotil. Misalnya pohon jambu, jati, mangga, dan
sebagainya

Batang rumput memilii ruas-uas. Batangnya juga
menmiliki rongga. Contohnya tanaman padi dan rumput.
Batang rumput dimiliki tumbuhan berbiji satu. Tumbuhan

berkeping satu disebut monokotil
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Ayo, kita kerjakan soal-soal berikut pada buku tugasm

1. Kolam ikan Pak Yuniar ditaburi ikan 672 ekor. Kemudian, ditaburi
lagi 249 ekor. Setelah tu, diambil 264 ekor. Berapa ekor ikan
yang ada sekarang?

2. Seorang petemak mempunyai 685 ekor ayam besar. Ia juga
mempunyai 275 ekor ayam kecil. Kemudian, ayam besar dijual
sebanyak 264 ekor. Berapa ekor jumiah semua ayam
sekarang?

3. Pak Eko menabur benih jagung. Pertama kali 683 biji kemudian
148 biji. Temyata yang tumbuh hanya 865 biji. Berapa bijiyang
tidak tumbuh?

4. Pak Munar mempunyai sawah di dua tempat.Dari sawah yang
satu dipanen 756 kg gabah. Dari sawah yang ain dipanen 145
kg gabah. Setelah menjadi gabah kering, berat seluruhnya 668
kg. Susut berapa kilogram berat gabah tersebut?

5. Dua buah truk sedang membongkar muatan batu bata. Truk
yang satu memuat 578 buah. Sedangkan yang lain memuat
365 buah. Temyata batu bata yang utuh 775. Berapa buah
batu bata yang tidak utuh?





